

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

Informácia

o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XIV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 29.03.2017

Predkladá: **Mgr. Lubomír Grega**
starosta MČ KE SM

Spracovala: **Mgr. Katarína Birková**
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XIV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, v predložennom znení.

Informácia

o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XIV. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Začiatkom februára som sa zúčastnil súčinnostnej porady vedenia Policajného zboru v Košiciach, vedenia Mestskej polície v Košiciach, vedenia Hasičského a záchranného zboru v Košiciach s primátorom mesta Košice a starostami mestských častí. Porada bola zameraná na vyhodnotenie bezpečnostnej situácie na teritóriu Košíc za rok 2016.

Vo februári sa konala aj Rada starostov, kde sme diskutovali predovšetkým na tému zlučovania mestských častí. V tejto súvislosti som opäť vyjadril názor, že jednotlivé mestské časti potrebujú predovšetkým kompetencie a financie, aby mohli zodpovedne fungovať a vytvárať pre svojich obyvateľov lepšie a lepšie podmienky pre život v danej mestskej časti. Tento názor som tlmočil aj na Mestskom zastupiteľstve, ktoré zasadalo koncom februára.

Koncom februára som sa so zástupkyňou starostu Ing. E. Hulmečíkovou a prednostom MÚ Mgr. K. Tillom zúčastnil na pracovnom stretnutí s určenými pracovníkmi ÚHA Košice a zástupcami Združenia ÚPN – M KE, ktorý sú spracovateľmi nového územného plánu mesta Košice. V rámci jeho tvorby prebieha etapa „KONCEPT RIEŠENIA“, v rámci ktorej prebieha zber údajov v jednotlivých mestských častiach. Za našu mestskú časť sme sa venovali problematike nárastu Staromešťanov z dôvodu novej bytovej výstavby „Za radnicou“. Po naplnení tohto obytného komplexu pocítíme nápor na kapacity staromestských materských škôl, no predovšetkým preťaženie dopravnej infraštruktúry a s tým spojený dopad na životné prostredie. Pripomienkovali sme vytrácanie zelene, zastaralú kanalizačnú a vodovodnú sieť, na ktoré je stále väčší nápor a poruchy sú doslova na dennom poriadku. Apelovali sme na potrebu vytvoriť orgán, ktorý by centrálnne monitoroval a riešil aktivity i problémy súvisiace so zahusťovaním obyvateľstva.

V marci som inicioval pracovné stretnutie so zástupcami MMK a firmy EEI ohľadom stavu parkovísk na Tatranskej, Magurskej a Pajorovej ulici. Počas niekoľkých stretnutí nás pracovníci majetkového referátu a referátu dopravy MMK informovali, že ide o zložitú majetkovo právnu agendu. Ako prvé je v danej veci potrebné doriešiť práve majetkovo-právne vysporiadanie pozemkov. Dohodli sme sa, že pri riešení budeme hľadať kompromis tak, aby sa vyhovel

potrebám Miestneho úradu v oblasti parkovania a zároveň sa zachovala súčasná koncepcia parkovacej politiky v prospech staromestských rezidentov.

Na pracovnú poradu som za účasti zástupkyne Ing. E. Hulmečíkovej a prednostu Mgr. K. Tilla pozval aj predstaviteľov spoločnosti Kosit. Okrem súčasnej situácie riešenia odpadovej politiky sme diskutovali aj na tému alternatívnych kontajnerov. Zaujímalo ma hlavne o podzemné kontajnery, o ktorých sa v poslednej dobe začína veľa hovoriť. Predstavitelia Kositu nás informovali, že v MČ Košice Juh, kde má Kosit sídlo, plánujú v júni tohto roku spustiť pilotný projekt zavedenia dvoch podzemných kontajnerov. Po vyhodnotení tohto projektu, kde sa ukážu pozitíva i negatíva, sa aj naša mestská časť môže rozhodnúť, či má o takéto kontajnery záujem a kde by mali byť osadené. Predstaviteľov Kositu sme informovali aj o tom, ako využívame aktivačných pracovníkov na čistenie okolia kontajnerovísk, či dokonca vynášanie nevyvezených preplnených malých kontajnerov. Dohodli sme sa na vytvorení pracovných skupín, ktoré budú pozostávať nie len z našich aktivačných pracovníkov, ale aj pracovníkov Kositu. Tieto pracovné skupiny budú systematicky pracovať v staromestských lokalitách, starať sa o čistotu kontajnerovísk a verejných priestranstiev.

V priebehu marca som v rámci kontrolného dňa spolu s prednostom K. Tillom navštívil MŠ Park Angelinum, kde aktuálne prebieha rozširovanie kapacít. Som veľmi rád, že práce prebiehajú bez problémov, v súlade s naplánovaným harmonogramom. Počas obchôdzky sme v jednotlivých lokalitách zaznamenávali nedostatky:

- podjazd na Čsl. armády: prepadnutá vozovka
- Masarykova: diera vo vozovke
- dvor Čsl. armády, Pajorova, Zimná: znečistenie okolia kontajnerovísk
- Branisková: znečistenie okolia kontajneroviska
- Bencúrova: stav chodníkov, parkovanie automobilov, znečistený priestor odpadkami, potrebný výrub náletových drevín
- Kpt. Nálepku: znečistené okolie kontajneroviska
- Svätoplukova: znečistené verejné priestranstvá odpadkami, okolie kontajnerovísk

Tieto nedostatky sme zadali na riešenie povereným pracovníkom úradu buď na priame odstránenie (odpadky, znečistený verejný priestor), alebo na postúpenie kompetentným inštitúciám (Kosit, referát dopravy MMK, Správa mestskej zelene).

S jednotlivými oddeleniami a referátmi som sa zaoberal tvorbu vnútorných smerníc a interných materiálov pre skvalitnenie chodu úradu, ako smernica pre čerpanie reprezentačného fondu, finančná politika pre Denné centrum seniorov, či pripomienky je navrhovanému novému Štatútu mesta Košice.

V rámci kultúrneho rozvoja som prijal Mgr. Beátu Andrejkovú, kultúrnu mediátorku a Jána Hološa, projektového manažéra Výmenníka na Štítovej ulici, s ktorými sme diskutovali o možnostiach spolupráce.

Individuálne som prijímal občanov, ktorí sa so svojimi problémami, podnetmi, či návrhmi obrátili priamo na mňa. Z mnohých vyberám návštevu členky Únie žien Slovenska, ktorá ma poprosila o pomoc pri propagácii súťažnej prehliadky 50. ročníka Vansovej Lomničky. Plagáty sme rozdistribuovali medzi členmi Denného centra. Okrem iného som oslovil Slovenské misijné hnutie, ktoré sídli v našich priestoroch, či by nevedelo vyselektovať oblečenie pre klientov charitného domu na Bosákovej ulici. Vďaka ich pomoci sme ľuďom v ťažkej sociálnej situácii mohli pomôcť teplým šatstvom.